



**В Орске проводится проверка по факту несчастного случая, произошедшего на территории ПАО «ОНОС», в результате которого пострадал работник подрядной организации**



Днем 9 февраля 2018 года бригадой скорой медицинской помощи с территории ПАО «Орскнефтеоргсинтез» (ПАО «ОНОС») по улице Гончарова города Орска в городскую больницу доставлен 28-летний сварщик подрядной организации с травмой ноги. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, днем 9 февраля 2018 года рабочий общества, находясь на площадке установки гидрокрекинга нефти на территории ПАО «ОНОС» по улице Гончарова, 1А города Орска, выполнял работы. В ходе производства работ, сварщик подрядной организации упал со строительных лесов с высоты 7 метров и получил серьезную травму ноги.

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

всех обстоятельств произошедшего, устанавливаются и опрашиваются очевидцы. Следователям СК предстоит установить лицо, ответственное за технику безопасности, и выяснить были ли допущены какие-либо нарушения норм об охране труда. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

12 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1202121/folder/folder/1048783>